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Referat fra skolebestyrelsesmøde 04.09.2023 

 

Til stede  

Ledelse: Lasse, Liselotte 

Forældre: Kim, Mads, Kirstine, Thomas, Iben 

Medarbejdere: Morten, Finn 

 

1. Meddelelser 

Præsentation. Finn Verwohlt afløser Helle Petersen som medarbejderrepræsentant. Ellers er 

bestyrelsen uforandret. 

Der er ansat tre nye pædagoger – 2 i klubben og 1 i indskolingen. En er startet og 2 andre 

starter primo oktober. 1 lærer er ansat til udskolingen. 

7/9 er der møde for bestyrelsesformændene. Der er bl.a. et punkt på dagsordenen omkring 

anbefalinger i forhold til alkohol når der er børn til stede (fx forældrearrangementer på 

skoler). Rengøringen er også et punkt – man ønsker at lægge rengøringen ud til skolerne. 

Kim opfordrer til at læse artiklerne i Berlingske Tidende – ubehagelig læsning og 

ødelæggende for et samarbejde mellem skole og hjem. Vigtigt at fastholde dialogen og at 

holde den internt. 

Det er nu besluttet at den ressourceallokeringsmodel, som Hellerup Skole pegede på, er den 

man ønsker at gå videre fra skoleudvalget med til kommunalbestyrelsen. 

 

2. Orientering om skolestart 

God skolestart. Mail fra Lasse omkring at møde til tiden har båret frugt – færre kommer for 

sent. 

Gode overgange. 

Desværre er der færre børn på skolen end forventet.  Der er stoppet ca. det antal, der plejer 

ved skoleårsskifte. Der er af ukendte årsager kommet færre børn til skolen. Det betyder at vi 

er ca. 20 børn færre end budgetteret. Der er generelt færre børn i Gentofte kommune.  

 

3. Trivsel 

A. Orientering om ny kommunal indsats på 6.- og 7. årgang. Hellerup Skole arbejder fortsat 

med trivslen og har stadig fællesskabsvejleder. Der er stort fokus på trivsel i klasserne. 

Udskolingen er blevet mobilfri og de voksne initierer nogle gode pauser for eleverne. 

Det ses, hvor godt eleverne trives i pauserne og, hvordan eleverne er mere sammen på 

tværs af årgangene. Relationen mellem de voksne og eleverne styrkes også ved at de 

voksne er sammen med eleverne i pauserne. Der evalueres omkring efterårsferien.  

 

B. Håndtering/samarbejde om mistrivsel 
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Blev ikke behandlet 

 

 

4. Børns digitale liv.  

I udskolingen printes flere tekster end tidligere, så eleverne kan læse analogt. Kort 

indledende drøftelse af chat GPT. Der er drøftelser kommunalt om at blokere for adgang til 

udvalgte sider. Forældrene efterlyser hjælp til, hvordan man kan håndtere det digitale 

hjemme. I en klasse på 6. årgang holder forældrene et fyraftensmøde i november med 

temaet. Her forventes det at bruge materiale fra Børns vilkår. 

Øget fokus på eleverne i klubben omkring brug af digitale medier. Fokus på at de voksne i 

klubben er i dialog med eleverne om, hvilke sider de er inde på. 

5. Høring om styrelsesvedtægten for skolevæsenet. Materialet kommer ud den 6/9. 

Høringsfrist slut september. Det bliver sandsynligvis en større gennemskrivning.  Når 

materialet kommer ud, sender Lasse det til bestyrelsen. Herefter afholdes et morgenmøde, 

hvor bestyrelsen kan komme med kommentarer til høringssvaret.  

 

6. Forældremøder ved skolestart 23 

Kim sender slides ud, som man kan tage udgangspunkt i. 

Indskolingen er afviklet. 

Thomas (9. kl.) og Kim (7.-8.) deltager i udskolingen 

Kirstine og Mads tager 6. årgang 

4. årgang 12/9 - Kim 

5. årgang 7/9 – om lejrskole – der kommer et traditionelt møde senere 

 

 

7. Elevers deltagelse på bestyrelsesmøder 

Elevrådet har endnu ikke konstitueret sig 

Kan vi tilrette møderne, så det bliver meningsfuldt for de unge. Det kunne være punkter, 

hvor der er brug for dialog og elevfeedback, som startede møderne, så kan eleverne vælge 

om de vil blive eller gå til resten. 

 

 

8. Møderække 

Samme antal som sidste år – skiftende mellem mandag og onsdag. Lasse udsender et udkast 

til plan. 

 

9. Evt.  

Vi mangler godkendelse af billeder til kostpolitikken – måske nøjes med at bruge de billeder 

der er godkendt? Lasse ser, om vi kan få godkendelse til de sidste billeder. 

Kan man få lov at donere de diæter, bestyrelsen har fået til noget, der gavner på skolen og 

kan man fremover få lov generelt at donere penge til noget på skolen. Kim spørger i 

formandskredse. Lasse spørger i forvaltningen. 
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Kommende møder: 

• Punkter om alkohol og det digitale på kontaktforældremøde 

• Punkt om rekruttering af elever på bestyrelsesmøde 

 


